11Iro

HWms: Hemnu
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2009 01:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2009 06:49:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123011/answer/123012




YBaxaemas Hennmu! KonnuecTBo MOUEHCIIyCKaHUU U KOJIMUECTBO BHIEJIEHHON MOYHU 3aBUCSAT OT
KOJINYeCTBa NPUHSATON KUAKOCTH, aKTUBHOCTY peOeHKa, TOTOOTAEIEHNS, TeMIIepaTyphl
OKpyXatolien cpensl ¥ T.10. Eciu Bac cumbHO 6€CIIOKOUT 9Ta CUTYallMs, B TeueHue 3-5 qHel BeguTe
OHEBHUK MOYEUCITyCKaHUM (BpeMsl MOUYEHCIIYCKaHHUs, KOMMYEeCTBO MOYH 3a OOHO MOYEUCITyCKaHHUE,
KOJINYECTBO MPUHUMaeMOo XKUAKOCTH, 00Ilee KOIMUEeCTBO BEIIEIEHHOW MOYH). Pe3ynbTaTh
IIOKaXKUTe IeTCKOMY YPOJIOTYy Wik HeppoJory. Yoauu.



